ofe|CtA HFe| 70 T AIFEAR!

L

1Z(FA)E4)

(2877t :2023'H03E31€ ~ 2023 H06EH30¢

o AR EEIME AMEAYSEFA
SRR 7S 4Ee £8717HENE) Setel

[

OO| CA O AR 8 (F)

MEA ZETFEY=sZ20
(/T =} 02-3787-3500, http://www.midasasset.com )



At

> HEO EX M

> J|2EE
> THAHS &

1 HES e

W
=Y
Ny 00 M
of  (OHor
+ @t

R dm
&0 00 = ~J of
0o Ob WF ~ <)
0H a o & &
o

[e2]
=X

| 108
=2

o
A

=

|.

8
o
» X2 327 OHOHS &

> 2t NHME ERE
» DHOi==ARE & 3

(GPNFEES
> SXHA
6 SXHAHMDHOHL S

3 AR &

90 30
1o m)

o) K
ol Wk
H a
N~

oJ
10
)
M 0
K T8

0 %0
) oF

o0 of

oF K-

oz
x_._...._._.r_

Ulo oj0 2 _
0 0 2 M
%%ﬂ%%
nw - mS
1o oF ® 75 <0
o_uHoo.._u.ﬂH_
= 0 o1 &I of
UA ITTR
B A A A A
o0]



0

AHEAIZ

1. BEQ e

> J|E2F

= 5 LT
Y 2 _ '
E 2 2 %0 o
§ : o o
o J Do
ol % 110 |_|T
0 Ul ©ON~O®DO = Al o) it
= 293892599 a:_:a
WF Ul 9939039 RY J.TM
000 CCCCCO D RoMo
o ™ g
KF on
- ol 3l
=< FUl gr
o o 5 2y
o N = 0.
0 Mo m_w = | Oﬂol_
oF uo Wl & g S
[ gLy B = BTN
ut ul ul=
Tl m A
Hs
<l 7r
@ _.A_v_._
R ool
E, WAI_.
0 o =
Uk <
Ko JJ ur KE O
; — T 6o
Ww % K x_.a___A_.
Wl S o0 Sms
7 { m_.,._ ___E_u_k_mruo._
il I > < s ar
209 5 K ROl R
S0 = " =
=5 S = oF
° < Wl o i o L + <13
<23 x| S = Ki ) [ =
R ZXS2222 k| @ = R2 > ms s
N (A R R R = 3 2 se
KE KE KEKEKEKEKE  |Ul = = ° 5SS %
S|l ol ol il | AURAY 5l S
0 e w Ty 3 o o
SRR, Ko 2= oW of A
JIIZ ) %m fir &
R < ] PRI EI=1
m FoR < 4R JJ 30 A
RRRRRRR U v KD H K &3 1
R
K0 KI0 Kio Klo Klo B
[eNeoNoNoNoNoNe] E3 -
SS5o5S53555  |K Wl = ur
KEEE o W 2| @
e R BRI R I = &

EX

-25.64
-25.64
6.13
5.81
5.90
5.79
5.86
5.90
5.92

-29.93

jl at
1,857
1,857
1,339
1,387.45
1,281.27
1,290.87
1,296.23
1,297.65
1,255.55
1,158.25

PSlR=s
2,497
2,497
1,910
1,307.29
(Class)g JI1&0t
1,210.92
1,218.95
1,225.29
1,225.80
1,185.58
1,093.52

C/Dx1000)

) (E
JI&EDt
JIEDt
JI &It
JI&EDt
JI&EDt

=
=

]

2
=

JIEt

)S
)S-P

0l 70RH (
0170RH (

=

HE0I70XH (FAA

HE0I70XH (F4A1)Ae

=
=

HZ0I70XH (F=41)Ce
A

HE0I70XH (A1) C4

A

> MHAats




F(Z=41): Long-Short&® &t/

El
=

A
L)

SX

i

]l
0
oF
uo
Bl
Al
a1
]
Klo

LICH

b

=

Long-Short®

2

—
=
o

Sl 5f
ox
=5

SH

A

=
=2
=

ool 28 ELICH

f/ SAUO/ Xk Hel/ ol

=
=

q]

/ RrotifE A

LICH

2EX

2k
=

0
0
1
ol
<+

o

—l.m’.

00
OH

63

T

ol

EUE2 ASAHA JIE 5.33%2 Hlw Xl HHl 4.77%p =2 =&

5

ol
00
OH

oK

)
wk

b,

asotslY

4.53%

[
[

JI2t W KOSPI
438 KOSPIE HE 2 iHI 1.0%

=
=}

WNES|

01, 0l

stZFN U2
2t CFD Azt 2H(3) 2l

| CH

Ml Zakol
ZS 230l gt

|22] Bte

). &EE TS o
o Oefl 85

2fsUl

=2
=2

8 2501.53ptE JISotASLICHA/28Y I
& & t= = Al
2

Ak
o o
20

t

9]

AN

63 KOSPI= & &% UiHI 0.5%

g =9
AKX e, E=00l
a2 AlAH

=
=)

It

0l
<k Ko v - &<

HIEX
ot &

G

M
=
X
il

A

=)

st
=]
-

LICH <eluel

=)

29
ot
2t

ot &

tH S22t A2 &H
ol =
=3

|
el
c
0l R&IGHAHL

Slsaua
T % < 3 W
BRIl o = &
Ol o1 2 3y ot
By xR
R0
CI.TE S =
TR
LRz 20X
|DDE.&Wo:
acmank
om0l ®
D B &M & o1
m_J?_._nn_AuZo_Ex.Ao
ﬂﬂL%%@
of WM ==
%ﬂj%%i

e e
33 H R
2 50 4D 0% iR
KRNy S
S0 S ol
50 U0 Of i E_Em
i o W =

= X0 iou o <F Mo

1%, %p)
9.27
(5.18)
7.94
(3.85)

+

|2 12012

s

7.40
(2.66)
6.42
(1.68)

2 9HE

4.47
(1.42)
3.84

(0.79)

z2 64

5.65
(5.09)
5.33
(4.77)

z2 32

A

0170XH (
(Bl X4~ CHEI S 1t)

=2

(Bl X4~ CHEI S 1t)

H




HE0I70XH (F=41)Ae 5.42 4.02 6.70 8.33
(HIm X< CHHl &2 (4.86) (0.97) (1.96) (4.24)
HE0170XH (F=41)C4 5.31 3.80 6.36 7.85
(Bl XI== CHEl & D) (4.75) (0.75) (1.62) (3.76)
HE0170XH (=A!)Ce 5.38 4.01 6.70 8.28
(Bl Xl CHH &3 (4.82) (0.96) (1.96) (4.19)
HE0I70XH (F=41)S 5.42 4.02 6.70 8.32
(Bl Xl CHHl &4 (4.86) (0.97) (1.96) (4.23)
HE0I170KH (F=4A)S-P 5.44 4.05 6.75 8.39
(Bl Xl CHHl &4 (4.88) (1.00) (2.01) (4.30)
CDSC s =AE

CDSCS& 42 & 5.31 3.80 6.36 7.85
(Bl X4~ CHEI S 1t) (4.75) (0.75) (1.62) (3.76)

HI Xl 4= (#IXI0F3) 0.56 3.05 4.74 4.09

Z) HI WX (HRI0t3) : KOSPI X 7% + OHZBP Seta2 X4 20 1-2Y X 63% + [KIS B¢ 2(1-2Y) X 55% + KIS &I XI%=(2-3Y) X

40% + CALL X 5%] X 30%

¥ 2| EXNANS BN HAUE LIEY & 0|2 2E4nE

Fots 22

Ot LICH.

e z=2 14 z =224 S
HEOI7T0RH (FA)(2E) 9.27 20.73 39.19 37.47
(Bl X< Chel A1) (5.18) (20.07) (34.70) (28.40)
ZF(Class)g & &
HEOI7T0KH (FADA 7.94 17.81 34.18 29.27
(Bl X< Chel A1) (3.85) (17.15) (29.69) (20.20)
HEOI70KH (F4A)Ae 8.33 18.71 35.72 31.77
(Bl X< Chel A1) (4.24) (18.05) (31.23) (22.70)
HEO0I70XH (F=4A)C4 7.85 17.61 33.82 28.66
(Bl X4 CHEl 42 (3.76) (16.95) (29.33) (19.59)
HEO0I70XKH (F=4A)Ce 8.28 18.42 35.15 30.75
(Bl X< Chel A1) (4.19) (17.76) (30.66) (21.68)
HEOI70KH (F4A)S 8.32 18.88 26.80 -
(Bl X< Chel A1) (4.23) (18.22) (22.31) =
HEO0I70XH (F=4A1)S-P 8.39 15.82 10.55 4.46
(Bl X< CHEl & 1) (4.30) (15.16) (6.06) (-4.61)
CDSC BAEHCE S8 2 &

COSCs&s+YdE 7.85 17.61 33.82 28.66
(Bl X< CHEl & 1) (3.76) (16.95) (29.33) (19.59)
Bl W Xl (#IXI0t3) 4.09 0.66 4.49 9.07

ZF) Bl X ==(HXI0t3) : KOSPI X 7% + OHEBP S MAX 4= 210 1-2Y X 63% + [KIS S| X 4=(1-2Y) X 55% + KIS &I X £(2-3Y) X

40% + CALL X 5%] X 30%

#* 9 SNAFS N dUE LIEY & 0lefo] 224 UE 2&6H= A2 OtELICH

b 20lE & (EERETTE)
= TF A AL = S Ak =
2 = _ SN NP } DUUBR 51 | zaay
Al A = HEER | =W 9| ASTA DIE o=
H | ~17.46 7.95 0.08| -1012| —452| 000| 000| 000| 0.00 0.41 | -0.56 —04.23
B3] 140.71 4.53 0.04| -18.75| -4.05| o0.00] o0.00| o0.00| o0.00 -0.07 | -0.37 122.04
3. AHotE &
> AR EEE (ErS1: B40rR | %)
= = 3 AH AP E =P =
s3iz __s32 _ nads [ ooy } SIUEZ] S | gasw
Rai= Z Al A s HBER | =W A9 ASTA DIE o=
KRW 842 599 16 272 -1 0 0 127 2 1,857
(1.00) (45.35)|  (32.25) 87| a4 -0.05)] (0.00)] (0.00) (6.84)| (0.10) (100.00)
B 842 599 16 272 -1 0 0 127 2 1,857
() REHIE
=) 9 MGADAHSO HAZSUE HHSE L 0|42 HIUS TE6HA LSLICH




& Dl

g Dl

Ttate F &S

ot A -HIE

Jlet -4.37 @ JlEt | 0.10
EICIEL0I2 = 7.4 JITHE20I2 =l 6.84
SeR [ 0.00 e [ 0.00
s 0.00 sS4 0.00
DAAE  -0.06 THeAE
=L == 13.41 =L == 14.6¢
oS [ 0.00 ois | 0.87
T el 30.22 e e 2.2
=N e 4.38, = e .35
20 0 20 40 60 20 0 20 40 60
> FAAELE EXHIS (&
=< AEH =5 25Y =[f=
1 SPIESPY 6 SARE 4.48
2 M= 7 B 3.91
3 IT S/W & SVC 8 KOSPI 0128 3.22
4 24yl 9 EIp= 3.15
5 IT H/W 10 JIEt 18.41
7R
S
TSW&SVC
24| |
THW
SHEE
714
KOSPIO|ZF |
olorE
7E} | 18.41
000  10.00  20.00  30.00
F) 9 AE22 s2NHHA QER2S GELICH
> FAYEE SEXHIS: <= (Short) 2 X &
=< AEH < HEH =[l=5
i HE 6 e 5.07
2 3}st 7 B2 3.34
3 IT H/W 8 H2sz2 3.29
4 X & Xt 9 R 2.70
5 A A 10 JIEt 9.31




FAUZE FXHHIF: 0 Z(Short) ZX| M

<
a
()]
o~
™
o0
~
Bwl
T N
J — S i~
& ”
| - o0 o))
~
n~49
wn
i . S SR
M N
i 1ln
&@Wﬂ%m%%%ﬂ
R ORI Koo u R
N 3 < oK 4 ok
& X ok Ro Mo
P

5.00 10.00 15.00 20.00 25.00 30.00 35.00

KHlo|t|[2]|=|2
B A R S A S
e e T T R
o
O|
5|3
s Kl
B || S1E |5
E_.o_._%om._ku._mﬂ
Ko 3 <l
Sa._:._‘wﬁ
(=3 ¥a] k]
ol| T
o
Hio
| 0|/ |=r A=
H~ & | K| &= | KF
i
O|~|o|lo |2
— | < -
I=1=5]s]S
DIV |w]|w
<l
= E]
™| ol
8|
. F|O|W
=4 il = e
mwaucmmw
0| ro o
lzalm| B2
OMi
2l ISl BV
s
Tlo
4
[yl [yl
Klo Klo
W|I|T|(R|T|R
M KE = [UH[= L
oD oD
KD KD
— N |WO

http://dis.kofia.or.kr) &, &3l & X3 AIAIOI E 0l M

Ct.

KF

3
5
(@]
1=
KIR|»
Ko | = =) ] 3
als|=|z
®|®| &
=
IR E
:IoDnDnDn
XX | X
A [ | {rir
IEIEIE
w0 | 7o) | 1) | W)
WSS
| = (2|3
H_BZ.‘I.
z
nf—
52|88
=0
aono o
<F ~
o 2|5
| -
r
Wk
] Y A e
o | =
Kol =[S [<n
w5
(@)
T

> X

2.14
1.81

nD
ulo

<

RF

AAA

@

Klo
il

oll
o
<0

oll
0

ol

2023-01-0212025-01-02

2023-01-0912026-01-09

10y
1o

KRW

KRW

@o

ol

o

O}
40

34

=

&)

=
Ol

39
33

80
0
Ko

£0+t03680-2501-02

1344

0,
Ko

Wk
oD
Kl

N~ N~
Ko < S
- (o) o)
o = =
w| & | <
Al omo| oo
| o al
w0 | 7o) 0
| = i)
:

0

e [ee]

dI =13
TA

<H

i

|l o To)
Rf 2| 2
w

w w

= =
= & Y
o 0o
ou| OH U
2 < <
=l R =

X0 X0

<0 <0

o |
UE| Ko Klo
Kol ar ar

O It

<

5

ol

Ot
a8
Wl 3 | 3
AR
mDu <l

I ™

>
w
o)
o
X

o=
[T
~ |
nlal
0 | o)
| 5
all
m
o)
RN B
m|a
fio| R
=)
=11
ol | 2
ur o
IS pay
[aV)
| %0
~ |0l
(U0} )
no|ic
Uk | o
Ko|=




S Il

t

t

3]

< JI M

t

| 5%

» J|E}

_|h_

=

3

<<

gl R PSS

DY KaVE B

[
M|

UEfdo|=2

Ko[mo| 2
w | W

8

ar
oJ
1[]
K]
0{0
OH

Wk

(SIEH Y =4 http://dis.kofia.or.kr)

> SN2 (HMEWLIH)

04 al Te) — ©
7 | 3| 3| & |8
|l s | 8] 8|8
ulo S S S S
D o D —
ol = = 2 -
18D [N N N N
s
00
0K
or |t
= el ~ ] N~ 3
aofoo| B @ 3 —
ol | OH © o
ok
5]
J
o3
= | <
=
<k 0l ~
=&
X0
0 0 N~ <
! = ™ [To]
wlEl 2 [ 2] 2|8
w| | B |2
5]
ol
Ko
00
(03]
<+
~ ™ ™
ul @ N
=]
S — < ® [N
= < < re) <
_ K0
AR
i
30 <+
0 o
m

ar

A0
il

r

1]
&J
00
OH

bl

ol - o

g | < =<k Ko R

z o) K o) & X X0

op| ™ 3N S B0
]

— O

o«

EEEE32

) B ) B

tl 9o

NI ERCT )

5-38=2s53

SV oo

SSse2

o O

[aViaN]

.HiE 8

. %)

oLl

=

g

Ok

=

> ANE B XNSEE

3l

no
mlololo|lo|olo|x] © |o—|n|~|o
sSl21212(2(e121= = (Y Z]=]1=Z]2
Plo|o|o|lo|o|lo|o| o |o|o|o|o|o
N
R4
=z
Ol
o

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
-0.01
0.18
0.06
0.23
0.08
0.13
0.18
0.01

| Ab
| At

3
3|

EHOH
EHOH

SANAA

JIEHHI S **




—|=||a|®| © |o|lo|(|lo|=z|=z|Nls|] © |P|(o|o]|lo|lolo|2|s]|® W [Pl |loll5]®]|] © |[|o|o|lo|lo|lo|a|ls]|® [FoRNN Neol ool ool N Bl =l B | PSY eel
CleffsSI= 2 Y[ =Z122(2]193[=] 2 [Y]2]=(Y]222(S]1=1 2 Y2 == (22193 =] 2 [Y12e=(2]12]2(YNs5]1=] 2 [Y[2]=]2(2]12|93 ]| =
c|loFls| o |o|o|s|s|s|o|o|T s o |o|o|s|s|a|lo|sTls] o |o|s|s|s|e|s|s|Tlo] o |s|s|s|o|e|s|s||T]|e] o [Sls|o|c|s|s|s||T]e
olT||o|N — O— ||| || — o il K=l fel ol ol fol o) | foh N o (e} fol jol Joh ol Noi Bod | Kol by o il K=l fel ol ol ol o) (o} Ne) o [} fol jol jol fol fol o) | fal N
oO|l—||©S|© o [cel Rl HaVE Ol ol ol NoV) (Fo N Ne)) o DN |IN OO 2|— | o DN —|N|N|O|[D|O|—= | o D —|N|D|O|IDO|N||—|D o [N Bl HaVH Bl Ho i Jol Na) | Rad Ko
clef2l=] = (9=Z[=Z[212]121992 (=] = 1Y==Z[22(212021 =1 = [(Y1Z1Z1z12(2921 =20 = (9(zz121212902 =] = 19z (Z2]2121992] =
(e} fol o} o) (@] (e} fol fol fol o) fol foj (fol R o [} ol jol jol fol ol fo) | foh N o [} fol jol fol ol fol fo) | fol R o [} ol jol Jol fol fol fo} (o} Ne] o [} fol jol fol fol fol o) | fel N
O|lN||lo]|— — N|[— ||| o il K=l fel ol ol fol o) | foh N o (e} fol jol Joh ol Roi B | el oy o il =l ol fol ol ol o) o} Ne) o [} fol jol fol fol fol o) | el N
i —~ u —~ i —~ " —~ i — i
<+ uo & <+ | uo R <k | uo = <k uo R <k | o R <+
N o i a1l o X sl o i 2 o X sl o | <+
< = a0 _ ur | < =1 & _ ur | < =\ & _ ur [ < = a _ ur | < =\ & _ ur | < =
I A AR EE I AR E EE I s N N E EE A AR E EE e e AR E I
— | =] * 4 Ed SHIEI=<|=|=|=5=] * v I alZlI=<|=1=l=|=l * dEd SIEI=<|=|=]|5=]| * v () alZlI=<|l=1=l=|=l * S| X0 alElI=<|=I==1=l "
SlElo|s|wd | s|wSZ|E (5ol w7 s|w S (2T So|s| w7 zo| S 22|50z wd [T s|o] S22 2| wd | s]|o|2 22|50
= | oD 5= ...A.W = o0 |™® i 7 | oD Sl= Mm N ENE 7 | oD 5= Mm = |on | | ) | oD Sl= Mm = oy ™ |w i | 1o == Nrm =|ow|™ | ) | i S|=
ol B il Bl Tl N et = v e g Bl Tl B ) = el e g Bt O ot = R By e B o o = R e By I O 31 B A i e Bt (e B
Yl I Kol = (™25 = |2 Ko[= [ 25 [~ (=] Rl 1Y B Bl E ¥ Ko[= [ 25 (1~ |2 Kof= [ 251 |I= |2
L |2 |z |z |z <z —
1 = e =|au = | = | = |
© == = © = f o= R o= fi I =
S < u S <t u S u S < u S < u
SR e SHo 4 al Sk ) SHK 4 al Sk 4 et
< a
< < ) S 2 &b
< T = T < e~
:
s Kt K Kt i K
@ & 5 ¢ ¢ &
R ® = = = =
TA
= 2 2 2 = S
< S S S < S
L) I I I W o
~ ~ = ~ ™ =




= | ENESETS 0 0.10 0 0.05
f¢§ NHIA 48 : '
gl 0.28 0 0.23
EEPEL 0.11 0 0.08
* MEO| £XASH(II2HB ) HH| HIS
= J|EtHIE0l2t B A 2ZAHI 8, S3 S2 HE % ZHHI8 S HENAM J&4H-BSHOZ NEE HIE2ZM UHH-Sls=+=8= Melst ASLICH
» S22+ HIESHIE Chel  olEe, %)
Z24 - HIBHIE(A) OHOH - SH442 HIZ(B) 81 (A+B)
=0 0.0164 1.157 1.1734
AZO0I70KH (F4)(28)
=3l -0.0455 0.9149 0.8694
E3(Class)g &&
=0 1.2371 1.1403 2.3774
HZ0I70XH (FADA
=3l 1.1998 0.917 2.1168
=0 0.9068 1.1633 2.0701
HA=Z0I70KH (F41)Ae
=3l 0.8405 0.9131 1.7536
=0 1.3614 1.1636 2.525
H=Z0I70XH (F41)C4
=3l 1.2903 0.9099 2.2002
0| 1.0911 1.1864 2.2775
H=Z0I70XH (F41)Ce
=3l 0.9824 0.9179 1.9003
0| 0.9226 1.1722 2.0948
HZ0I70XH (F41)S
=3l 0.8531 0.9096 1.7627
&0 0.8552 1.1524 2.0076
HEO0I70RH (F4)S-P
=3l 0.7863 0.9092 1.6955
=1{) Z24-HISHIS(Total Expense Ratio)012 SRS+ S HEHA SEoHs 249 JIEHIS SUS 2XHA IBTA(S 4|8 X2 I
F)OZ U HIER2M Y 28712t 5 SN £Y8 & 24 HI84FS LIEHLICH
Z2) HOH-EH44Z HIS0IR HHOH-BHL42S =X HBTA(RL-HIE YT IIF)2Z LH= HIBZN oY 28I 5 SXXI} 22
B OHDY-BoH+4E22 252 LEHLICH
6. SXLAHAOHOHLH S
> OHOHFAHE R BIEE (Sl serel, %)
i i O OH 31 & B =)
42 2 42 2o oIt olte
1,149,488 35,213 1,208,432 39,526 72.75 288.62
=)oY 2RI Z HEE FAIINO ZHS I Y 2RI F SRE FAQ BRIIUO2 Ui HIS
» 2|2 3=2D| MHOH3I & & 0| (S92l = %)
HZ0I(SHE)(FA)
202244 10201 ~ 202214 12830 202214 128312 ~ 202340330 20234038312 ~ 202306302
42.87 99.54 72.75
7. S [HE] FESEXLLNIL 22ot= HEFAI| R0 HE SAE
> SXEE (291 =, %)
SNy dETIF Ha SXHY HBENSH 2245
HBERI2H o3 Z 4 (A) 27+(8) (=B/Ax100(%))




fall
S
o o|_O of
) mﬁm% ol_Mﬁ_f
E.c ) Ulo T% ]l
=) SR EE___Q o xor
_ = 0 B _JWQ
= =W a Olar Q;g
Kr °g anl_ o KO 4 s
o+ 0 i TR AOAL Iﬁm&}
. =3 A mEHX OE,PX
s _ i = % = %g_uomAT
o = 0of .rn:.._ué mUa_E._ I_;Mo.rg_
ok o < __&_fﬂm AT .rp._ E_xlolm N
— ﬂ; VR = 40 ol ,E&\A,_o r<Ala
o K= i U0 U OEO o_NWEMO Ll
oir L xoaﬁf yR Ermmme L
Ko b 3 U0 s W & He T o "
20 OTE HIE srord A_ ﬂN: RD R o_emw_sf 4
Uy = o] or O] 5 +_OE+_5$ rr I oF ms T
[y 50 2 Jodmc 30 = = |; o_\_,oOE__
2 < Aar L DR .|..A|E._ = G. Ll_A_oxA
= .r|o o e 1] TA||L| mH.o <] - _y_v
ol E_Jﬂ 5N oo = 530 .._uo_o_.K X =
m S U U mt% m,»wff_ T A woz_a_nﬁ
& o i Ep S Wﬂ@ amm_wwg = = _ASTOQSTN%
ol 0 a2 e =9 ~ 8 T = Pl mc_o__gﬂm_nil_u
D 5 =< =1 spX w o oy ~ e % 545|__+_____
0 BT i _J__J|T :._._A = U A oF s OQ_OHJ.__._OEF
o S ey L_ﬁf gwowo mw_ﬂa.mo s%38 _EomU_A_o :oora
ETL mo: mﬂ__@ ol 00 r_,xlu| @WAW EEHWE%EOO_EW
_HH IAlg <+ LJ.1 L] ._ro._uo,|x=_ o_aAé s o o,.rm
: = of ) ao_gm = ol o %Mw_@m o w0 Eugﬁ_}_xo T
= iy B __?oo m_ﬁ_:_ ammmux e uoruﬂ_oo_i__em 3
ok ko N ol Mmou. — A larﬁr = o0 X K o 51 < i =
M Mo 8= mg___ol OL..,EWE __gﬂxﬁl.. |£o_ejlﬂx_.x_o o & L
W0 IS o] o O_EWL Zﬁb og_tm._}u._ I.roat 3l Kl EIOI 5 G 5% -2
. e o o = & M=o mpur.,_oog mm|u ﬂ:_oogm_@g o) )y no|1|___
i il I = o R o|,m_§ m__ugmwoﬂ mgm:g ol_mhm_ogm_m@ J 0 mm& o2
il g ] jmom Mﬂom_, Eﬁoﬂjrm momﬂ ﬂ%mmiu 0S5 al R0 ) m,rgm or ©©
oF Ll o@ | gt AES 9K o_wf_f__wo R x_io%ﬁ_uém i R0 %0 nEE o ¥ Cl
& 0 5 ol S mNé .afw wﬁmﬁmA S :w__mﬁaw_ugﬁ o Ko U0 ﬂ;lfm < U o
of mwm = IxTOT W.ﬂA_. m_é_ ol __gm_.aw WWI%X::&:A_O = 5 OF m__?ré K 0 =
il D W il =z Iau_un oeéa___x_z ur,nﬂr_x AéOI@mMér 0l Kk oT = 0l 51 7 0
vl B L - T52 = U u@w@g ﬁmma I<l__§m¢i_ w aom__u.mmw;g ol 7
=W oEO Bl A O %MON Ixuexm HIME ai___T_@m_wx mi o bpipl R0 = M A
U =9 ran J SmHo rol_._,g |+Jx ] . - __oi_g = .
_o o Ha_| KF = IF <0 ||x_| o E._OE._OE_ I - A\_H r Ko gy} n KO = u 0 ol % 50
=Te) HETL EID i @ ol Y = amwﬁw ﬂlqs_:_:ro_aél - ,.m|g HMM_ ol %
o0 K ol o1 __ma_:@ mo%__mw w@% mmaﬁ%ﬂm %roxngol, ___Twmomg%m,_ 3 %&OM _<3 Mwo o
— m 3R |Ez s o8 2 N6 SR +@gm 0 r 0 B0 - O i w0 L Rk
ok = o DR m_M_: WLW S _mol_z__o_Mo DJ@) L%dmmwo_mz ol 4o %_,o__,_mu % p
& o Wz q W oy 2 o o:,iLl HLMr _Axlr 2 g2 i o oo ™ W =)
X0 00 o b= = u:_,_cm w_xﬂg WP;:_@OI, m___wr.m @_omfwmmmw@ o rmms__os_ @o_ms_ o * =
1! ok Ll = L |To|m z0 U o ogueﬂAL ﬂL:ﬂm s Em__o_zs% Yo gl <2 ar &
0 e o U 20 o L SIE S +w_+o_§m aRip E:oﬂam b - %0 e oS X ~
0 < - 0 aTEK AT___E m,x.ﬂr 03 PJMATET g _A_olwmf X oo & o S 7 H n
k RE I x T wﬁfﬂ olME Om_umwfg T Ag&_rmaﬁxﬁe = = o g fo o Ho
piY 0 K = Uk __Holo__poa_: RO 3D L &EEL o__awrmmM :ilTw,a DM:DEEEA% Rl s M__sas 9 2
q oF L] A %:woﬂ wmmm Nuwtrm &A_ogmoog m_ﬁﬁn@m OM%_ﬂmogom_M__. =< K 75 o mo_aau_ oh = z
N W = ! _ < oD ! 3 T - o _
A ) = 1<) DT%AT &m@ﬂﬁ wnouplx__rg UAlomoﬂwEA_. MrND /D\x_.mmﬁmo::u_ém mO W._%M W_xom,x Bm =
U h 3 rog MJEEM 2532 m,omomeg x_owo__,_m c_owmﬂ@oe: i © 1 8 XK e 0
_ 0 X0 < 20 No:W o_._oMumx: :.._og_ o|m,m dn_.DA|o m\_EﬁHLu r |z © x %ng LW,H_M H_I |_
& 0 uir :__TAT oo N mm___Hfl o_Erm _thgeﬁmoM E o o K o/ = =% ot
J Eo|® 1] xTx? zr <0 20 llxoMxﬁ Wo I= 0 amg_g Rl 5 < |4|=__ 2™ 0
wr oF o_l__ea x_.r__r __gom - _ATHH |+t+EE_|A|o_. iy S o y:mj H Y B
. K ] o == __ool___g 160 or a__;._r, _o__vol 3 ol ur [l HH 30l 3l ujo Eol_ 5_0 . 0 )
@© ~ o 0 3 %m%m m_fmmom_d§ Min_uw x_.mmx;wﬂ. La._@_ =} maTAH_ Bmﬁw i) B °
N o o o Lozl 0 10 %m_oﬁ U = :x:mLmLo% o ol 5w =Mar S ™
H N mr i ok W_wo%aoM <+ ITWL.._.A _.mﬂ_.mA_'aﬁmVO ol = 3 P.OH__M,_E am__sm.w P al
= o0 c_oof\d/ Eg__oA_.roMo ol,@,_o% ﬂ%MHrgo;om,o gl & =W i oo 2 2= R
< Mﬁﬁw% - gmmm@w mu_ﬂi: Eijuiémogo a W _iwwm wﬁ_m = 5 o
i) i _H_|O| e L) = .r|| T o |z . b
FR S o & B S 0 o Moomg_m muéw:_ﬁi%maau o Ll 1 5?_15 IU_R S0 o
n < 2 :._oa_u ol = _vlTA :.:‘Waﬁx_ 0l _o_aoA_v@ |_m oF [0 o E_vﬂlLl t | o0
T xﬁm_% %xOWET éhﬁo;;_As_J = bl ol o H%um ____Eg o
mﬁgﬁ %0 u_:%mw ,...A.EA_.L__EMOE._LW = ) 0 onom_._ Baoho :m. o7
le._ oF < |H2=|| LRTe) Gl Bl 0 __8|__g ..u_im Jl_
_)/m Em Hio ____..T.AQUAOU_Aanm 0 =) 1 FW%IM Wml,os w0 W
Eil oqﬁ%wfgma o oW ot zMD %um o =
g o Egﬂﬁ_wm;___%_ 1 ed Rl o__wom xsmcm = H
Ho 0 S = [ 5% Ko o 1 — U
o Q0 ol Nﬁh:__o &1 K % mmo,mo mm% 5 Uk )
g = Ao oF 4 o = 7 D = = bz .
=5 = o 5 | gmam 02 Y i
A 31 2 s 20 g a0 S5 w 50 5+ 0
o B 5 - oF W5 35 555 Eﬁau. R0
o w0 e o = nom,mo ogm% AR =
e L] Al 5| <2 p [F0 E “u g ar
= ulo L i oI_mM_ o olml_ %uos_ ot k
5 o o0 0 Eﬁﬂ_m,x w__m__.mm m_moﬁ._ .
a2 oF o i mC;O wfw WS
= 5 o ol e m,x w | =0 % 3
) % m A m (< Mo% Mm Al ol 2
e A KK i L | B & o K
:ﬂ ok . x_.4ﬂ__.,m=_ ok m_ag ol_.é
- =5 1l o - —
0 ) A @ = 7o % o
A 1_ X0 T L
- Wo il = Woo
— ok ok =
o il
<J w.T o
Xlo Moam
=< <ok
20 ®
= A




= _mw= ® =i s
O oF K m n 5 K - Eﬁa Ul il o
— =10 Uls _-=30 O ol a2
e g 5B 8l <+ 7 °
20 20 o7 Sz E ) 3 0l In
= 3 o RN i . 3 o =
= 0L By 3 = - i 02 W
0] N =R 4 s > 2r ™S @r
ol 53 —|o o S sa3
5’ rJ oo RJ < =i
5o w ool i o1 = o o0 o o
gl SARB uF o o
BAE R Eil <m ol
WE__AT W <y ) — s oy
o Doz i Ko
L Qi D o o
O A0 o= [ ) o ° < >y o
® m = = ol i 3F * S
g”mﬂjo B_o_e_m,ﬂ. ol oK SR
o & ulo ] = S ) ol
>3 _ 10 i 00 70 o S U e = ol O
AR . K o_._ﬂoMoo_M_ — Dm mur:M‘_
<+ o AU Xl L g 0 = UL
iy 54 o mwO__,|o_o _ I8 oW <
L L o) i o & = M ol - 00 < ol
20 W s %0 = ol o U < o o Ul 7
H_EAa| :\_ o ol ﬂNEmmenw 10} m N..._W”l-&
0% NE =ia g : Ak
R 0 o b e N = M.E,E
¥y = B2 ol Wm Ko B
N un o o 7 2 50 1LY I = 0 al
M5l uo = oy S i nlos |« 7 Ul
o % o ® % ¢ =b s < i | !
o0 g %0 Rl o o1 (o 7o o = |2 ol o w
oo a ar U r ROz oJ — o |3 —
TR Uo o 1o =KW= ) = |m o=
w0 ol 2 g VT W 3l %0 L5
%a&ﬂ <k H_lo =3 m_A_.oﬂwurﬂnw N = kel ﬂAIMDME
L= i ol e ) 3T 7 O F m ~ U
i Wy i uo il i BYpn3 Kt K25
A i 5 = I =X om o} L o U
s = < Iy ol =] S =
oy W o n i %E%wﬁ o = g2
=un . = Bl A 1 = B0 00 5 —.om
oA Ell Ut - R = F ) oo
M =< - o RO4ZS it Rl T
K0 A___l Q_o ~ =< =] Ou_ll E—l Qo ~ _
= Ok b == ] ok D 0H on=
KD 0| = = _.:r_._s. wo o o=
00 - = = o= o0 04 5o LH ok | | o 22
o ™ ol o il o Rk S S i Z g
[ b -5 IA —_— =
H__vx_v.&. M o |.AT.AM_ ﬂA..\_mMAo%H: m 00 MWW—_T_A_'
= N = ™~ - a I
SE00 = o = W | Szw_o OF o & 0l B
G K . 3 = | Ropgp® B = o1 3 1o
03 < il = 20 s T m [ =
a0 B i i 7 0l0 otz 0 0 =7 gy
Seiw | |G = B | 2| | |z S | caban | D] ® || |w mam
8 W0 o) X & =) = 5 ) 20 Il 80 gy U0 <1 =< < |ul d < &<
Too® 0o W = lulolel |5 - 0 0H == & U 00 o | x WS
2 = F <o g N T
_ ul| oo A z |r|w | of ERI V1 : sl T2
y| oy . = 10 5 hile o (a] =] = ioJ
5 Al &3 0l &3 =5 ) &3 Kk =1k oo ) o MW="03
0 D = Kio . K = = - Ngo_ 100 < o ro = TS @
= N 100 WY 00 . & 100 . K= & —_ =< = o} 750 1o
= Ml o= 5| < g (B ul = =5 w om0 S M m =l Saw®
140 =4 I TN ) R o B w5 <% . — Hyos
ol B s| B A |- ol B A RIS 0 ok 5 o| a w R0 s32=R

02-3787-3500

http://www.midasasset.com/

http://dis.kofia.or.kr

t2g(F)

20l AU R

OOl CH


http://dis.kofia.or.kr/

